MINIÚKOL 10
Interpretujte tyto dva likvorologické nálezy: 

A/ co je příčinou prvního nálezu a jak byste výsledek korigovali? 

B/ co je příčinou druhého nálezu? 

C/ který z těchto dvou pacientů je adept na i.v. antibiotickou terapii a proč?
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CSF-mono <H> TI. 3730
CSF-poly <.> 0.3 /1lul Egg;
CSF-ery < > 50870.0 /1lul R
s N 0.79 g/1 (0.15 - 0.45)
CSF-gluk <L> 1.00 Pt
NERE. <> mmol/1 (22-39)
- e+ ( +4)
vySet¥eni Hodn.Vysl. Jedn. Text. vysl. Meze
CSF-mono <H> 340.0 /iul (0-39)
CSF-poly <H> 240.0 /1lul (0-0.3)
CSF-ery < > 750.0 /1lul =)
CSF-CB <H> 1.40 g/1 (0.15 - 0.45)
CSF-gluk <L> 1.90 mmol/l (225809
CSF-lakt <H> 3.60 mmol/1 (1.1-28)
(
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